

法以足球赛在即 法国拟派 4000 警力保安全

法国警方 10 日说,将部署 4000 名警察,协同 1600 名体育场工作人员,确保即将举行的法国与以色列足球赛及赛场内外安全。

法国总统府说,这场欧国联比赛将按计划于 14 日在巴黎法兰西体育场举行,总统埃马纽埃尔·马克龙将出席,以期“传递友爱和团结的信息”。

巴黎警察局长洛朗·努内兹告诉法国商业调频电视台,当前局势紧张,“这场比赛对我们来说风险

高”,政府“不会容忍”任何暴力行为。巴黎警方将在体育场周围部署 2500 名警察,在巴黎其他地区 and 公共交通上部署 1500 名警察。另外,体育场周围将设置反恐安全防线,加强安检措施,包括系统地搜身和行李搜查。

7 日晚在荷兰首都阿姆斯特丹,荷兰阿贾克斯队对阵以色列特拉维夫马卡比队的一场欧联杯比赛结束后,观赛以色列球迷在市内多处地点遭围攻和殴打,20 多人

受伤。警方说,遇袭前,以色列球迷损毁巴勒斯坦国旗,呼喊歧视性口号。

以色列国家安全委员会 10 日发布声明,提醒海外公民避免参加体育和文化活动,特别是在巴黎举行的比赛,当心发生“以示威为借口”的暴力袭击。

依据路透社说法,法国拥有欧洲最大的犹太人和穆斯林社区。随着巴以冲突升级,法国今年报告的所谓“反犹”事件激增。



山东临沂:鸟舞初冬

■11月11日,水鸟在沂河山东省临沂市郯城县郯城街道段飞舞。初冬时节,众多水鸟在沂河山东省临沂市郯城县郯城街道段飞舞、休憩、觅食,构成初冬生态美景。

比特币首次涨逾 8 万美元

比特币单价价格 10 日首度冲破 8 万美元后,在 11 日交易中保持涨势,超过 8.1 万美元。

据路透社报道,11 日交易开盘以来,单枚比特币价格一度涨至 81464 美元的历史高位,后虽有所回落,但仍保持在 8 万美元以上。

分析人士认为,美国共和党人唐纳德·特朗普 6 日宣布在总统选举中获胜,成为推高比特币价格的利好消息。据法新社报道,6 日比特币价格达到 75 万美元高点,打破今年 3 月以 73797.98 美元创下的最高价格纪录。

特朗普第一次出任美国总统期间对加密货币持否

定态度,但后来转为支持,今年 9 月宣布将与人合作推出一个加密货币交易平台。一些分析人士因此预期,未来相当长一段时间内比特币价格将保持上涨趋势。

美国监管机构今年年初历史性放宽对比特币监管,导致比特币价格暴涨。据美国有线电视新闻网报道,今年以来比特币价格已上涨约 80%。

美国证券交易委员会今年 1 月批准比特币现货交易所交易基金(ETF)后,证交会主席加里·根斯勒在声明中说,这一决定并不代表批准或支持比特币,投资者应对与比特币和加密货币相关产品的风险保持谨慎。



意大利:寻找白松露

■11月1日,在意大利阿尔巴附近,松露猎人展示找到的白松露。白松露是一种野生植物菌,气味独特,大多产自意大利中部、北部和克罗地亚北部,因产量稀少而价格昂贵,有“可以吃的钻石”之称,一般切成薄片或磨成碎屑搭配奶酪、面条等食用。



德国:狂欢开启

■11月11日,人们在德国科隆参加狂欢节活动。科隆狂欢节始于 1823 年,是德国规模最大的狂欢节,每年 11 月 11 日上午 11 时开始,历时 3 个多月,在结束前一周举行的“玫瑰星期一”大游行将狂欢节推向高潮。

安哥拉 中企承建的首都新机场完成客运首航

中企承建的安哥拉安东尼奥·阿戈什蒂纽·内图博士国际机场 10 日完成首个客运航班进港和出港,标志着该机场客运功能正式启用。

该机场位于首都罗安达市区东南 40 公里处,由中国航空技术国际工程有限公司承建,设计年旅客吞吐量 1500 万人次、货邮吞吐量 13 万吨,全面运行后将南部非洲地区新的重要航空枢纽之一。

“新机场是安哥拉和中国的又一重要合作成果。中国是安哥拉的重要合作伙伴。”安哥拉交通部长里卡多·德阿布雷乌说。

乘坐了该机场首个起降航班的安哥拉航空首席执行官尼尔森·奥利韦拉说,该机场将成为安哥拉航空新的大本营,“我们非常看好中企修建的这一机场,它将帮助安哥拉航空实现更大的发展”。



巴基斯坦:多地遭遇空气污染

■11月11日,在巴基斯坦拉合尔,人们在雾霾中出行。近日,巴基斯坦多地遭遇空气污染。

乍得 军队与“博科圣地”武装交火 伤亡过百

乍得军方 10 日发布的消息显示,政府军与极端组织“博科圣地”9 日发生交火,双方合计死伤上百人。

乍得军方发言人伊萨哈·阿谢赫说,至少 15 名士兵在交火中死亡,32 人受伤,政府军打死 96 名“博科圣地”武装人员、打伤 11 人,并缴获一批武器装备。

阿谢赫说“局势已得到控制”。他没有发布交火地点以及其他详细情况。据法新社援引消息人士的话报道,交火 9 日下午发生在乍得湖地区的卡里亚岛。

10 月 27 日,位于乍得湖地区的一座乍得军事基地遭袭,至少 40 名士兵身亡。乍得媒体报道,那次袭击可能系“博科圣地”所为。



泰国曼谷:可爱的猫头鹰

■这是 11 月 11 日在泰国曼谷的一个公园拍摄的猫头鹰。

以色列 首次承认制造了黎巴嫩通信设备爆炸事件

据以色列媒体 10 日报道,以总理内塔尼亚胡在当天召开的内阁会议上首次承认针对黎巴嫩真主党成员制造了通信设备爆炸事件。

报道援引内塔尼亚胡的话说,尽管遭到以色列国防机构负责人和一些政府高级官员的反对,但以色列仍执行了“传呼机行动”并消灭了真主党前领导人纳斯鲁拉。

9 月 17 日和 18 日,黎巴嫩接连发生传呼机和对讲机等通信设备爆炸事件,累计造成 37 人丧生、约

3000 人受伤。以方一直未对这一事件作出正面回应。

去年 10 月 7 日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复。今年 9 月黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后,黎以冲突突然升级。以色列持续空袭黎首都贝鲁特南郊等地,纳斯鲁拉、萨菲丁等多名真主党高层死于以军空袭。据黎巴嫩公共卫生部本月 9 日公布的统计数据,自去年 10 月初以来,黎巴嫩真主党与以色列的冲突已在黎造成 3136 人死亡。